

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

A jelen együttműködési megállapodás (a továbbiakban: „**Megállapodás**”) létrejött egyrészről a

a **8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány** (székhely: 1073 Budapest, Erzsébet körút 54. I/2., cégjegyzékszám: 01-01-0013002, adószám: 19287207-1-42 bankszámlaszám: 10013584, képviseli : Kőrös Judit kuratórium elnöke) továbbiakban: „**Szervező**”,

másrészről:

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata (törzskönyvi azonosító szám: 730918, székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth L. u. 2.; adószám: 15730916-2-13, bankszámlaszám: 11742252-15393276; képviselőjében: Nagy János polgármester), mint támogatott a továbbiakban „**Együttműködő Partner**”

a továbbiakban együttesen a „**Felek**” között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint

I. A SZERZŐDÉS ELŐZMÉNYEI

- 1.1 A **Szervező** az Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál elnevezésű szerzői jogvédett program kizárólagos hasznosítója toborozza a diákokat, a **2023. május 25-28-a között Szentendrén, a Pap-Szigeten** megrendezésre kerülő VIII. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra.
- 1.2. **Szervező** 2022. szeptember 9-i tanévnyitó eseményén meghirdette a „Javíts egy jegyet!” elnevezésű pályázatát, amelynek lényege, hogy a Kamaszfesztiválra 4 napos belépőjegyet kap az az osztály, amelyik a 2021-2022-es tanév végi osztályátlagához képest a 2022-2023-as tanév félévre a legnagyobb javítást produkálta.
- 1.3. **Együttműködő Partner** a településén működő oktatási intézményeinek ifjúságpolitikai céljaival összhangban csatlakozott a „Javíts egy jegyet!” pályázathoz és a saját településén működő iskolák közül a legtöbbet javító osztály tanulmányi javulását jutalmazza a Kamaszfesztiválra érvényes négynapos belépőjeggyel, valamint a szállásdíj és az étkezés költségeinek megtérítésével a továbbiakban rögzített feltételek alapján.

II. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

- 2.1. **Felek** megállapodnak, hogy jelen szerződés keretében együttműködnek, amely együttműködés célja az általános iskola felső tagozatos, valamint középiskolás diákok tanulmányi eredményének javítása a diákok tanulásra ösztönzésén és jutalmazásán keresztül.
- 2.2. **Felek** megállapodnak, hogy az együttműködésük jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg veszi kezdetét és a 2022-2023-as tanévre vonatkozóan 2023. május 30-ig tart, amely egy évvel meghosszabbítható.
- 2.3. **Felek** megállapodnak, hogy együttműködésüket a jelen Szerződés **I-es számú Mellékletben** rögzített pályázati kiírásra és az abban foglalt tartalomra és dátumokra alapozzák.

III. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

- 3.1. **Felek** megállapodnak, hogy a pályázati díjat – a VIII. Országos Osztálykirándulás - Kamaszfesztiválra érvényes négynapos belépőjegyet, szállás és étkezési költségeket – **Együttműködő Partner** biztosítja a **Szervező** számára. A fesztiválra biztosított belépőjegyek

menyisége 28 db, amely a nyertes Érdi SzC Csonka János Műszaki Technikum 10. b, 25 fős osztályára + 3 fő felnőtt kísérőre vonatkozik.

3.2. **Együttműködő Partner** a pályázati díjat számla ellenében határidőre megfizeti **Szervezőnek**.

3.3. A pályázati díj költségei a következőkből állnak:

Bérlet:	12000 Ft / fő / 4 napos belépőjegy
Szállásdíj:	16500 Ft / fő / 3 éj
Étkezés:	25 000 Ft / fő / teljes ellátás <i>(május 25. vacsora</i> <i>május 26. és 27.: reggeli, ebéd, vacsora</i> <i>május 28.: reggeli)</i>

Összesen: **53500 Ft / fő**

Mivel az étkezésre vonatkozóan az étkezési szolgáltató leghamarabb 2023. áprilisában tud árat adni, ezért az étkezésre vonatkozó ár csak nagyságrendet jelez.

3.4. A VIII. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál 4 napos belépőjegyét, továbbá a szállás és étkezési költségeket az osztályok maguk fizetik, kivéve azokat az osztályokat, amelyek indulnak a „Javíts egy jegyet!” pályázaton és elnyerik a **“Magyarország Legszorgalmasabb Osztálya”**, vagy a „Település Legszorgalmasabb Osztálya” címet.

3.5. A **“Magyarország Legszorgalmasabb Osztálya”** címet elnyerő osztály számára a 4 napos fesztiválbérletet a 8K Alapítvány maga ajándékozza. Esetükben a település / kerület önkormányzatától csak a szállás és étkezési költségeket kérjük kifizetni.

3.6. A **“Település Legszorgalmasabb Osztálya”** címet elnyerő osztály számára az Együttműködő Partner ajánlja fel a **fesztivál bérleteket**, valamint a **szállás és étkezési költségeket** a következők szerint:

- A **Szervező** a „Javíts egy jegyet!” pályázatra a településről jelentkező osztályok listáját és az intézményvezető által hitelesített tanulmányi eredményeit a pályázat beadási határidejét (2023. február 10.) követő 8 napon belül eljuttatja az **Együttműködő Partnernek**.
- **Szervező** 2023. február 14-ig weboldalán és sajtóközleményben közzéteszi a nyertes osztályok listáját, majd **Együttműködő Partner** felé a nyertes osztály és a szükséges kísérők létszámának megfelelő összegről számlát állít ki, amely összeget **Együttműködő Partner** a **Szervező** számára 8 napon belül átutal. Ezen a számlán az étkezés költsége nem szerepel.
- **Szervező** 2023. április 24-ig az étkezés pontos áráról tájékoztatja **Együttműködő Partner**et, majd annak elfogadását követően számlát állít ki, amelyet **Együttműködő Partner** a **Szervező** számára 8 napon belül átutal.

3.7. **Szervező** vállalja, hogy a „Javíts egy jegyet!” pályázatban résztvevő **Együttműködő Partnereket** a „Javíts egy jegyet!” sajtókampányában, hírközleményeiben, saját promóciós anyagaiban nevesíti **„Kamaszbarát Önkormányzat”** címmel, amely címet **Együttműködő Partner** használhat a megállapodás ideje alatt.

3.8. **Együttműködő Partner** vállalja, hogy a **2023. március 30-án** rendezendő Kamaszfesztivál „Javíts egy jegyet!” pályázat díjátadó eseményén megjelenik hivatalos képviselőjét ellátó személlyel, és az általa felajánlott díjat ünnepélyes keretek között átadja a nyertes osztálynak.

IV. KAPCSOLATTARTÁS

4.1. A Felek megállapodnak, hogy jelen Együtműködés időtartama alatt az alábbi személyeket jelölik ki a kapcsolattartónak:

A Szervező részéről:

Név: Kőrös Judit

Telefon: 06 30 222 222

E-mail: korus.judit@8k-alapitvany.hu

Az Együtműködő Partner részéről:

Név: Nagy János

Telefon: 06 30 222 222

E-mail: nagy.janos@szigetszentmiklos.hu

4.1. A Felek megállapodnak, hogy jelen együttműködésük során, a pályázat lebonyolításával kapcsolatban esetleg felmerülő kérdések, problémák kezelésében haladéktalanul tájékoztatják egymást a kapcsolattartón keresztül, amennyiben szükséges úgy közvetlen személyes tárgyaláson rendezik a felmerült kérdéseket.

V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Felek megállapodnak, hogy a jelen Megállapodás során felmerülő vitás ügyekben mindketten törekednek elsődlegesen azt egymás között rendezni. A jelen megállapodásban nem szabályozott, de az együttműködés teljesítésével összefüggő kérdésekben, a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Szervező tudomásul veszi, hogy az Együtműködő partner honlapján a szerződést anonimizálva közzé teszi.

A jelen Megállapodást elolvasták, értelmezték és azt követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, aláírták.

8K Alapítvány
1073 Budapest, Erzsébet krt. 54. I/2.
Budapest, 2023.02.23. 19287207-1-42.
MagNet Bank, 62002-47-10013584

Kőrös Judit

Kőrös Judit
8K Alapítvány
Szervező

Szigetszentmiklós, 2023.02.23.



Nagy János polgármester
Szigetszentmiklós Város Önkormányzat
Együtműködő Partner

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Kelt: Budapest,

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Kelt: Szigetszentmiklós, 2023.02.23.

Jobbágy Csilla
pénzügyi osztályvezető

Jogilag ellenjegyzem:

Kelt: Budapest,

Jogilag ellenjegyzem:

Kelt: Szigetszentmiklós, 2023.02.23.

dr. Ragó Ferenc jogász

Mellékletek:

1. Pályázati kiírás
2. Átláthatósági nyilatkozat

KAMASZFESZTIVÁL



halmozottan előnyös

Javíts egy jegyet! – pályázat

A Javíts egy jegyet pályázaton “Magyarország Legszorgalmasabb Osztályát” keressük. A címet elnyerő osztály négynapos belépőjegyet kap ajándékba a Kamaszfesztiválra a 8K Alapítványtól.

A pályázat előzményei:

2022-2023-as tanév végén ismét megrendezésre kerül az **Országos Osztálykirándulás – KAMASZFESZTIVÁL**. Az Országos Osztálykirándulás a tanév végi tanulmányi kirándulások gyűjtőprogramja, amely a felső tagozatos és a középiskolás diákok országos méretű fesztiválja.

A Kamaszfesztivál azon túl, hogy a tanulmányi kirándulásokra vonatkozó pedagógiai előírásoknak megfelelően biztosítja Magyarország **természeti kincseinek, kulturális örökségeinek** megismerését, a diákok és a pedagógusok számára számtalan **közösségi élményt** is biztosít. A Kamaszfesztiválon a **túraprogramok és kirándulások** mellett **sport-, ismeretterjesztő, kulturális, kézműves, szórakoztató**, színpadi és országos hírnevű szervezetek által biztosított **interaktív rendhagyó osztályfőnöki órák**, esténként pedig **sztárzenekarok** koncertjei várják majd a résztvevőket.

A pályázat tartalma:

A Javíts egy jegyet pályázaton “**Magyarország Legszorgalmasabb Osztályát keressük**”. A pályázat győztes osztálya a **VIII. Kamaszfesztiválra négynapos belépőjegyet** kap ajándékba.

Emellett keressük az **egyes hazai települések „Legszorgalmasabb Osztályait”** is. A pályázatok beérkezését követően a **8K Alapítvány** tájékoztatja az egyes településekről érkezett pályázatokról a település önkormányzatát, egyben az osztály részvételi díjára vonatkozóan támogatási kérelmet nyújt be az önkormányzathoz a következő kéréssel:

Mint az adott település önkormányzata a településén működő iskola pályázó osztálya számára annak győzelme esetén

- amennyiben az osztály elnyeri a “**Magyarország Legszorgalmasabb Osztálya**” címet vállalja az Országos Osztálykirándulás szállás és/vagy étkezési költségeit.
- amennyiben az osztály a “**Település Legszorgalmasabb Osztálya**” címet nyeri el, úgy vállalja az Országos Osztálykirándulás részvételi díját és/vagy szállás és/vagy étkezési költségeit

A támogatást vállaló önkormányzatok számára a **8K Alapítvány** felajánlja a “**Kamaszbarát Önkormányzat**” címet, amely elismerést az eredményhirdetést követően **2023. tavaszán** sajtónyilvános **díjátadó ünnepségen** adunk át.

Pályázat célja: A diákok tanulmányi eredményének javítása, valamint jutalmazása.

KAMASZFESZTIVAL

halmozottan előnyös

Pályázók köre: A pályázaton minden általános iskola felső tagozatos és középiskolás osztály indulhat.

Pályázat menete: A pályázó a <https://kamaszfesztival.hu/palyazataink/javits-egy-jegyvet/> oldal alján elhelyezett **regisztrációs űrlapot** kitölti. A regisztráció megérkezését követően a szervező visszajelzést küld a pályázónak.

Pályázni lehet: A **2021-2022-es tanév végi**, valamint a **2022-2023-as tanév félévi** tanulmányi osztályátlagának megadásával.

Pályázat beadási határideje: 2023. január 31.

Pályázati feltételek: A pályázó osztály vállalja, hogy a **2021-2022-es tanév végi** és a **2022-2023-as tanév félévi osztályátlagát** az iskola igazgatója által hitelesített formában legkésőbb **2023. január 31-ig** eljuttatja címünkre.

Eredményhirdetés: A "Javíts egy jegyet!" pályázat eredményeiről e-mailben tájékoztatjuk az osztályokat, valamint a www.kamaszfesztival.hu honlapon **2023. február 10-én** kihirdetjük. Azonos eredményt elért osztályok esetén sorsolunk!

Díjátadó: A nyertes osztályok számára **2023. márciusban díjátadó ünnepséget** szervezünk a támogató önkormányzatok, mint "**Kamaszbarát Önkormányzatok**" képviselőivel együtt.